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小
学
校
、
中
学
校
、
高
校
の
各
学
校
健

診
の
問
診
票
の
う
ち
、「
ふ
だ
ん
朝
食

を
食
べ
る
か
」
の
設
問
に
対
し
「
ほ
と

ん
ど
毎
日
食
べ
る
」
と
答
え
て
い
る
人

の
割
合
は
、
学
年
が
上
が
る
に
つ
れ
て

低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

本
町
で
も
、
図
一
の
と
お
り
「
ほ
と

ん
ど
毎
日
食
べ
る
」
と
答
え
た
人
は
、

小
学
一
年
生
の

九
一
・
四
謾
に

対
し
て
、
高
校

三
年
生
が
七

五
・
六
謾
と
か

な
り
落
ち
込
ん

で
い
ま
す
。
週

四
日
以
上
食
べ

な
い
高
校
生

は
、
一
五
・
九

謾
に
な
っ
て
い

ま
す
。

対
象
と
な
る

児
童
生
徒
数
が

少
な
い
た
め
、

一
人
当
た
り
の

割
合
が
大
き
く

な
る
傾
向
が
あ

る
も
の
の
、
小

中
学
生
の
欠
食

率
は
、
盛
岡
保

健
所
管
内
で
最
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会
が
少
な
く
な
っ
て
き
て
い
ま
す
。

食
生
活
の
多
様
化
が
進
ん
で
い
る
中

で
指
摘
さ
れ
て
い
る
の
は
、
朝
食
の
欠

食
や
弧
食
の
問
題
で
す
。
ま
た
、
カ
ル

シ
ウ
ム
不
足
や
脂
肪
の
過
剰
摂
取
な
ど

偏
っ
た
栄
養
の
取
り
方
に
起
因
す
る
新

た
な
健
康
問
題
が
増
え
て
い
ま
す
。

平
成
十
六
年
度
に
実
施
し
た
県
内
の

も
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。
県
内
の
全
市

町
村
と
比
較
し
て
も
、
五
十
九
市
町
村

（
平
成
十
六
年
現
在
）
中
、
小
学
生
が

四
番
目
、
中
学
生
が
六
番
目
と
非
常
に

高
い
欠
食
率
に
な
っ
て
い
ま
す
。

ま
た
、
図
二
の
と
お
り
「
ほ
と
ん
ど

食
べ
な
い
食
品
群
が
あ
り
ま
す
か
」
の

質
問
で
は
、
中
学
一
年
生
が
三
九
・
一

㌫
と
最
も
高
く
、
次
い
で
高
校
三
年
生

の
三
五
・
四
謾
に
な
っ
て
い
ま
す
。

県
全
体
で
も
、
同
様
に
中
学
一
年
生

の
割
合
が
高
く
、
年
齢
が
上
が
る
に
つ

れ
て
、
食
べ
な
い
食
品
群
、
い
わ
ゆ
る

偏
食
が
増
え
て
い
ま
す
。

そ
の
う
ち
、
大
豆
製
品
を
食
べ
な
い

人
の
割
合
は
一
八
・
八
謾
と
最
も
高

く
、
次
い
で
野
菜
類
と
魚
類
が
同
率
の

一
二
・
九
謾
、
い
も
類
、
乳
製
品
が
一

二
・
四
謾
の
順
に
な
っ
て
い
ま
す
。
肉

類
を
食
べ
な
い
と
い
う
人
の
割
合
は
、

最
も
低
く
、
こ
の
結
果
か
ら
み
て
も
魚

や
野
菜
、
豆
腐
や
納
豆
な
ど
を
主
な
副

食
と
し
て
き
た
こ
れ
ま
で
の
日
本
的
な

食
生
活
が
崩
れ
て
き
て
い
ま
す
。

最
近
、「
食
育
」
と
い
う
言
葉
を
耳

に
す
る
機
会
が
増
え
て
い
ま
せ
ん
か
。

質問：ほとんど食べない食品群がありますか？�
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子
ど
も
が
危
な
い
!?

今
な
ぜ
食
育
な
の
か

澤家は8人家族。会話もはずむ夕食のひととき


